

我区社会救助标准再提高

城乡低保标准同比平均增幅6.6%

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)5月11日,呼和浩特晚报记者从自治区民政厅了解到,2023年,内蒙古自治区社会救助标准再提高,全区城乡低保平均标准分别达到840元/月、670元/月,较2022年分别增加27元/月、60元/月,全区城乡低保标准同比平均增幅为6.6%,农村牧区低保平均标准占城市低保平均标准比例达到79.8%,全区各地城乡差距进一步缩小。

据了解,2023年,全区城乡特困人员基本生活平均标准分别达到1380元/月、1020元/月,较2022年分别增加22元/月、81元/月,全区城乡特困人员基本生活标准同比平均增幅为5.1%。部分丧失生活自理能力特困人员照料护理平均标准达到495元/月,完全丧失生活自理能力特困人员照料护理平均标准达到1266元/月。

据介绍,为加快全区社会救助城乡统筹,2023年确定阿拉善盟为全区盟市级社会救助城乡统筹试点,确定呼和浩特市回民区、呼伦贝尔市鄂伦春旗和鄂尔多斯市东胜区、鄂托克旗为全区旗县级社会救助城乡统筹试点。截至目前,全区44个旗县(市、区)已实现城乡低保标准统一,城乡服务均等化水平显著提升,困难群众获得感、幸福感和安全感进一步增强。

我区2023年上半年自考毕业申请5月22日开始办理

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)5月11日,自治区教育招生考试中心发布公告,我区2023年上半年高等教育自学考试考生办理毕业申请工作将于5月22日开始,提醒符合毕业条件的考生提前做好准备,按规定办理毕业申请。

5月22日9时至26日17时,考生登录内蒙古招生考试信息网自学考试栏目的“报名报考”系统办理毕业申请,并打印“毕业审核表”,核对签字后,连同相关材料交至本人所选的盟市教育招生考试机构。由于要采集申请毕业的考生照片用于毕业证书,考生本人必须持身份证到现场办理。

提醒考生,在审核过程中凡发现有伪造、涂改和提供虚假证明材料的,将按照《国家教育考试违规处理办法》(教育部令第33号)做出相应

的处理决定,并记入考生国家教育考试诚信档案中。考生毕业申请的审核结果以教育部学信网数据为准,考生在学信网上查询到自己的毕业信息后,联系申请毕业时所选的盟市教育招生考试机构咨询毕业证书和毕业生登记表的颁发情况。

考生在申请毕业时,要认真核对个人信息,如《毕业生审核表》中的身份信息(姓名、身份证号等)与本人信息不一致,考生须持户籍所在地公安机关出具的身份证信息变更证明原件、本人身份证等材料到所在地盟市教育招生考试机构提交更正申请,信息更正后方可申请毕业。《毕业生登记表》是自学考试毕业生的唯一考籍档案,和毕业证书具有同等法律效力,要妥善保管,遗失不补办。

申请专升本免试招生入学退役大学生士兵考生开始补充证明材料

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)5月10日,自治区教育招生考试中心发布通知,申请2023年普通高等教育专升本免试招生入学退役大学生士兵考生,补充证明材料上传工作5月11日开始进行。

补充材料对象为已申请2023年专升本免试招生入学,并通过资格审核需要补充材料的退役大学生士兵考生。需要补充材料内容为:《退役大学生士兵免试专升本申请表》中退役军人事务部门审核意见处,须加盖县级以上退役军

人事务部门公章。补充提交退出现役证,无法提交退出现役证的须由原所在部队开具退出现役证明。

补充材料时间为5月11日至15日,每日9时至17时。补充材料操作流程登录内蒙古自治区教育招生考试中心“考生综合服务平台”(https://www4.nm.zsks.cn/BaseStudent/),点击考试报名——普通高等教育专升本考试,点击报名完成页面右上角“补传材料”按钮上传相关证明材料。

再登榜首! 伊利稳居全球 乳业第一品牌

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)5月10日,第七届“中国品牌日”活动在上海开幕,活动将持续到14日。伊利作为健康领域的龙头企业,亮相“2023中国品牌博览会”,并凭借全球消费者的信赖和支持在中国品牌日斩获两大奖项,稳居“2023年中国品牌价值500强”行业榜首,蝉联“消费者喜爱的中国品牌TOP100”,展现了全球乳业第一品牌的强劲实力。

20款“蒙”字标产品 亮相“味道北京”

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)5月11日,呼和浩特晚报记者从自治区市场监督管理局了解到,为不断强化“蒙”字标认证“五大体系”中的综合服务体系作用,该局与内蒙古驻京办积极对接,组织“蒙”字标获证企业近20款产品亮相“味道北京”2022年度美食榜单颁奖盛典。

据介绍,“味道北京”系列活动是由北京市商务局指导,北京广播电视台主办,北京广播电视台生活频道倾力打造的系列活动,是一场触达北京16个区县、联动15大商圈、覆盖千余餐饮企业、惠及百万消费者的京城美食盛事,是宣传展示品牌,与知名餐饮企业深入交流联系的平台。

湖边散步不慎落水 民警救援老人脱险



落水老人获救

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)一名老人在阿尔泰游乐园散步时不慎落入人工湖中,由于湖水不深,老人挣扎着爬了起来。然而湖水冰凉、体力不支,再加上本就腿脚不便,导致老人爬到湖边浅水处却怎么也没有力气爬到岸上。

所幸,接到热心游人报警的东风路派出所民警火速赶到现场,跳进湖水中,将老人救上岸。5月11日,受助老人的妻子致电东风路派出所向民警致谢。

“警察同志,有人落水了,快点救人啊!”4月29日14时55分,新城区公安分局东风路派出所接到报警电话,称在阿尔泰游乐园内,一名老人落入人工湖中,急需救援。情况紧急,值班民警火速赶赴阿尔泰游乐园。在联系报警人确认老人落水具体位置的同时,民警分成两组积极寻找。几分钟后,由民警曹文勇、青格乐组成的小组先行在该游乐园东侧的人工湖内发现了落水老人。此时,老人正在湖边浅水处,瑟瑟发抖。民警曹文勇、青格乐立即上前施救。老人看到民警这才抬起头来,声音颤抖而微弱地说出一个字:“冷。”青格乐顾不上脱掉鞋子,挽起裤子

就进入湖中,将已经筋疲力尽的老人救上岸。此时,120急救人员赶来,两位民警又配合急救人员用担架将老人抬上急救车送往医院。经检查,老人面部、身体多处擦伤,同时因受寒导致旧疾复发。5月11日下午,经过多日住院治疗老人完全康复,他的老伴儿第一时间给东风路派出所民警打来电话,向民警真诚地说一声感谢。

原来,获助老人因患脑梗有行动不便、口齿不清的后遗症。当天,老人独自在阿尔泰游乐园游玩时不慎落入湖中。“事发当天气温较低、湖水也很凉,我老伴儿腰部以下泡在湖水中却因口齿不清无法呼救。幸亏你们及时赶到,否则后果不堪设想,真是太感谢你们了!”获助老人的老伴儿感动地在电话中致谢道。